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Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie obrad.
2. Stwierdzenie prawomocności.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Wręczenie Nagród Gminy Dorota.
5. Wystąpienie zaproszonych gości i uhonorowanie.
6. Zakończenie obrad.

Ad.1 
Przewodniczący Rady Gminy Miłoradz Pan Tomasz Żuchowski otworzył XXX Sesję Rady Gminy Miłoradz.
Ad.2
Przewodniczący Rady Gminy Miłoradz Pan Tomasz Żuchowski powitał przybyłych Radnych, Wójta Gminy, Sołtysów, pracowników urzędu (lista obecności stanowi załącznik Nr 1 i 2 do niniejszego protokołu) i gości:
· Wiceministra Aktywów Państwowych Karola Rabendę, 
· Posła na Sejm RP Kazimierza Smolińskiego 
· Wiceburmistrz miasta Malborka Tadeusza Wilka,
· włodarzy i przedstawicieli samorządów powiatu malborskiego 
· Przedstawiciela Komendy  Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Malborku
aspiranta Sławomira Prusik
· Przedstawiciela 22 BLT w Malborku – kapitana majora Macieja Kędzierskiego   
· Księży  z gm. Miłoradz.
· Kierowników i dyrektorów jednostek gminnych, 
· Prezesów i członków zarządów OSP w Miłoradzu i Kończewicach 
· Laureatów wyróżnionych nagrodą Dorota z lat ubiegłych i pozostałych uczestników dzisiejszej uroczystości,
· lokalne media TV Malbork, Portal na Plus oraz przedstawicieli prasy.

[bookmark: _GoBack]Stwierdził na podstawie listy obecności radnych prawomocność obrad – na 15 radnych udział w posiedzeniu bierze 13.
Następnie poprosił obecnych o powstanie, wprowadzenie pocztów sztandarowych i odśpiewanie hymnu państwowego.
Ad.3
Przewodniczący Rady Gminy Miłoradz Pan Tomasz Żuchowski poinformował, że dzisiejsze spotkanie poprzedzone było Mszą Świętą podczas, której wspominaliśmy postać Błogosławionej Doroty z Mątów, której życie i ofiarność wobec ludzi było inspiracją do stworzenia nagrody, którą za chwilę wręczymy. Nagrodę „Dorota” stanowi unikatowy srebrny medalik z wizerunkiem błogosławionej Doroty z Mątów Wielkich wraz z fragmentem bursztynu na rewersie oraz z herbem gminy i rokiem przyznania nagrody na awersie. Kształt medalika symbolizuje fragment obrysu kształtu Gminy Miłoradz na mapie. Medal został wykonany ze srebra nr pr. 925 przez Salon Jubilerski JAMA z Tczewa.
Przewodniczący Rady Gminy Miłoradz Pan Tomasz Żuchowski oraz Wójt Gminy Miłoradz Pan Arkadiusz Skorek wręczyli wyróżnienia Rady Gminy Miłoradz „Dorota”.
W tym roku Konwent Rady Gminy Miłoradz postanowił przyznać trzy wyróżnienia. 
Laureatami zostali:
· Kazimierza Smolińskiego
poseł na Sejm RP. Rodowity mieszkaniec gminy Miłoradz. Osoba, która od wielu lat aktywnie i bezinteresownie wspiera samorząd przy realizacji projektów, a także jest ambasadorem ważnych dla naszych mieszkańców spraw. Pan poseł nigdy nie odmówił pomocy naszej gminie. Zawsze z charakterystyczną dla niego sumiennością wspiera zarówno merytorycznie, jak i praktycznie gminne projekty na szczeblu rządowym.
· Katarzyny i Jana Burchardów
Państwo Katarzyna i Jan Burchard – w 2015 roku postanowili na terenie swojego gospodarstwa odrestaurować byłą wozownię oraz nadać jej nowy wizerunek i przeznaczenie. Rozpoczęli gromadzeniem zabytkowych przedmiotów związanych z rolnictwem i codziennym życiem dawnych mieszkańców Żuław. To piękne miejsce często bywa przystankiem i wizytówką naszej gminy na turystycznej mapie Pomorza.  Dzięki swojej zaradności wraz z lokalną grupą miłośników historii lokalnej utworzyli również Stowarzyszenie Dawna Wozownia na Żuławach i z sukcesem pozyskują środki zewnętrzne na rozwój tego miejsca organizując szereg warsztatów i inscenizacji oraz żywych lekcji historii pozwalających na pielęgnowanie naszej spuścizny kulturowej oraz przekazywanie wiedzy młodym pokoleniom, zarówno wśród dzieci i młodzieży z terenu gminy jak również licznie przybywających tu turystów. 
· Anny Dawidowicz
Anna Dawidowicz – od wielu lat uczestniczy w życiu lokalnej szkoły nie tylko jako rodzic, członkini Rady Rodziców, ale także jako współorganizatorka wielu  działań integrujących mieszkańców. Dba o oprawę szkolnych uroczystości, takich jak  Dzień Edukacji Narodowej, Święto Niepodległości czy Dzień Rodziny. Wykorzystuje swoje zawodowe doświadczenie tworząc dekoracje, dopilnowuje każdego ich elementu. Efekty końcowe promienieją jakością, wprawiają wszystkich w zachwyt i gwarantują  wrażenie estetyczne.


Przewodniczący Rady Gminy Miłoradz Pan Tomasz Żuchowski poprosił obecnych o powstanie i wyprowadzenie pocztów sztandarowych.
Ad.4
Następnie zabrali głos zaproszeni goście:
Wiceburmistrz Miasta Malborka Tadeusz Wilk oraz Wiceprzewodniczący Rady Miasta Malborka Tomasz Klonowski.
Ad.5
Przewodniczący Rady Gminy Miłoradz Pan Tomasz Żuchowski podziękował obecnym za udział w obradach i ogłosił zakończenie obrad XXX Sesji Rady Gminy Miłoradz.
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